

letet tett arra, hogy a főváros és a megyék közötti rendes légúj-közlekedést rendezzenek.

Az iskolai takarékpénztárak.

Folyó hó 7-én Budapest főváros községében következő indítvány olvastott fel: „Belgiumban, Gent városban 1866-ban Laurent tanár és államtudós indítványozta és létrehozta az „iskolai takarékpénztárakat“, melyek abból állanak, hogy a tanulógyermek és legcsekélyebű pénzeket, melyeket a szüleitől, vagy más apróságokra kapnak, vagy a mit az ügyvezető „hospitális“ megtakarítanak, hacsak „centime“ (krajczár) száma is, átadják az osztálytanítóknak. A berendezés igen egyszerű. A tantó minden osztályban egy könyvet vezet, melyben minden tanuló külön lapot bír, és melybe folytatatosan minden betéteket bevezetnek; e lapnak egy másolata a tanulólévelet van. A felsőbb osztályban a tanulók maguk vezetik a tantó az összes betéteket az iskolai elnöknek (tanulmányigazgató) adja át, ki ezt szintén rendszeresen bevezeti, és a mint az összeg egy frankra emelkedett, azt valamely takarékpénztárba teszi, egy a tanuló nevére szóló könyvecské alapján. Ez a tanulónak előzetesen kézbesítetetik, hogy szüleinek elomuttatása mellett a tanulóknak a jövőre az iskolai elnöknek, különben pedig az iskola-elnök önzetere van bízva, a ki ezt a szüleinek csak személyes jelentkezése vagy írásbeli kérvény alapján szolgáltathatja ki. Valamint a tantók csak oktatás által bethatják a megtakarítási alkalom felhasználására, és minden kényszer kizárólag nem rendelkeznek — a betételek visszafizetését vagy a takarékpénztári könyvecské kiadását sem megtagadni, sem késleltetni nem szabad.

A gyermek — általában — nagyobb mértékben mint azt rendszeren hinnék, a szülei neveléséhez hozzájárulnak; és e tapasztalat tettek az iskolai takarékpénztárakkal is. Nem marad hatás nélkül, ha a néhány centime (vagy krajczár)-ból, melyet a gyermek hetenkint a tanítónak átadott, vagy egy új ruha vagy más efféle megvétel és most már a többi gyermek is iparkodik a jó példát utánozni. Ki adja azonban a teljesen szegényeknek, a kik még így csekélyesét sem tudnak nélkülözni? Ezeket Belgiumban a jótékonyaság támogatja, mely a szorgalmas tanulóknak betétek alakjában díjakat osztogat. Mily röpönt hatást és sikert idézett elő Gent városában e nyolcz év előtt kezdeményezett „iskolai takarékpénztár“ intézménye, mutatják a következő számok:

Table with 4 columns: Year, Number of schools, Total amount, Average per school. Rows for 1873/74, 1874, and 1875.

Külföld.

(K.) Anglia. Az alsóházban Disraeli felelő Orally interpellációjára, azt mondja, hogy a német birodalmi kancellár 1874. január havában panaszt az ultramontán konspirációk ellen Belgiumban s kérte a brit kormány támogatását, de Granville kijelentette, hogy közte és Belgium között semmi differencia nem merült fel. Disraeli reméli, hogy Németország a katolikus Belgium viszonyait tekintve veendő a alaplatannak nyilvánítja azon hírt, mintha a német kormány közelebb a belga ügyekben Angliához fordult volna. A lapok ez interpellációra kijelentik, hogy a helyzet semminemű aggodalmura nem ad okot.

Róma. Az „Osservatore Romano“ megbeszéli a Bismarck által e hó 16-kán a képviselőházban mondott adatait Antonelli levelezéseit illetően; részletesen elbeszéli az akkori tárgyalásokat, melyekből kitűnik, hogy Antonelli kijelentette Németország képviselőjének, hogy a papa azon kívánságának, hogy a centrum pártot rosulja, nem fogja megeléjleni. A papa utólagosan Antonelli ezen választás helyeselté.

Thiers e hó 15-én ünneplé 79-dik születésnapját, mely alkalommal számtalan szerencsevívót érkezett hozzá. Az agy férő üdvözlése mindent tekintetben kitűnt.

Az európai hadsereg részére besoroznak a főbb államok közül: Franciaországban 477,170; Oroszországban 204,058; — Németországban 501,658; Ausztriában 366,355; Angliában 191,872; Oroszországban 749,325 embert. Ezen 2.284.439 fegyveres évenként 2.257.508,17 frankba kerül.

(—) Ausztria. Bécs. A közegtanács választásokon a 3-ik kerületben csak 2 demokratát jelölt; a 8-ikban Kugel, a 9-ikben Scherer választottak meg, a Lipótvárosban a demokraták megbuktak.

A „Montagsrevue“ írja: — A porta a szofianisi vasútvonalnak a szerb vasutakhoz való csatlakozásának kiépítését egy belga-társaságnak adta át, melynek vezetését a bécsi Hirsch veszi át. Ő biztosított, hogy bíróság fog összehívni, mely ítéli fog a régi vonal építéséről származó követelések felett. Ligibécsi gyára Oroszországból 7 millió frtnyi megrendelést kapott, a miért a gyár egy munkást sem bocsát el.

Prágában Ferdinand császár királyi ő felsége születésnapja alkalmából 18-án este nagy takarodó volt. 19-én a vártemplomban az érsek misét tartott, mire a katonaság s a polgárcsapat díszelése következett.

Egy magyar barát. Fretwell János angol unitárius, ki tavaly hazaként meglátogatta s itt aránylag elsajátította nyelvünket, nemcsak hazájában, hanem az Oceánuson túl is a legmelegebb érdeklődéssel viseltetik magyar hitsorsosai iránt. Hogy ez igaz, kitűnik Liptay Pál budapesti kereskedőhöz írt leveléből, melyben tudatja, hogy Amerikában 7500 dollárt gyűjtött a magyar unitáriusok számára s azt a kultúrális unitarium konzisteriumhoz el is küldötte. Fretwell e nyáron újból meg fogja látogatni hazánkat.

UJOONSÁGOK.

„A függetlenségi párt“ vasárnap (április 25-én) alakuló közgyűlése alkalmából társas ebédet rendez — Király Mihály czéled-utca vendéglőjében. — Egy ebédjegy ára 2 ft. Előjegyzések elfogadtatnak a vendéglő helyiségében s a „Debrecezi“ szerkesztőségében. Felhívjuk erre elbarátaink figyelmét.

A népkertnek, ugy látszik, csak gúny neve a népkert, mert az inkább csak azon kertnek kérész, ki a kertet illetően. — színtelen zsarokilag uralkodik a nagy közönségben. Azon kertnek fűvei már regóta kellemes zöldeinek, de azt az oda, a zöldebe vágó kíváncsi szemlélheti. — Nyáron által a kertnek a kertje reggel 6 óra előtt soha ki nem nyitják; holott mások is, de kívánt az e tájon tartózkodó tanuló, kiknek aurora est után, már 5 óra előtt is örömet használnak a kertnek csendét és ide legét. — Délelőtt 12 órakor, — nem lehet megfogni, mi okon, ismét bezáratik a kert, és azok, kiknek idejük nem levén köve a 12 órához s akkor is akarnak élvezni a kert hűvös árnyait, annak kiutasítanak. — Este naplemente után csakhamar ismét bezáratják it, holott a nagyközönségnek különösen elegansabb, előkelőbb része a nappali poroszultával, — kivált holdvilágos estéken, 9 óra 10 óráig is a kertben sétálva, nagy gyönyörűséggel élveznek annak a nappali forróság után épen akkor legkelembesebb frissít legét, de a kertészek kénye miatt jókor bezáratatnak a kert, az előkelőbb közönség estéjén csak a kertenkívülv levő közeletben sétálva kénytelen keresni a forró meleg után az üdülést. Tisztelettel kéri a kapitányi hivatal, — hogy a nagy közönség érdekeit méltó figyelembe vevén, a fent előadottakra nézve sziveskedjék megtenni a szükséges rendelkezést. Többen.

Az István-gőzmalom-társulat majálisa nem mint jelezte június hó 5-kén, — hanem 12-kén fog megtartatni.

Debrecezből néhány ember bekerül a Dobosyhoz. Pár egyént már le is foglaltak. Dobost nem sokára behozzák a helybeli börtönbe.

Néhány nap előtt a rendőrség egy 200 ft értékű, mind a városi baromvoros, mind pedig a helybeli orsz. gard. tanintézetbeli tanórok által megvizsgált és ragályos betegségben levőnek nyilvánított lovat szurattolt; időközben azonban a tulajdonos egyet gondolt, s nem akar belenyugodni a teljesben a törvény értelmében eljár rendőrség íteletébe, és most új, és más szakértőkkel szándékozik egykori tulajdonát szemle alá vevetni, s annak mily módon föld alatti nyugalmát zavarni.

A főiskolai tornayegyet f. évi április 25-én délután 3 órakor a tornateremben közzéadott a tárgyak: pénztárállásról a vizsgáló küldetés beadványa, évi jelentés, tisztújítás sat. sat. A alapítók, pártolók s működők tömeges megjelenését kéri Debrecezen, 1875. apr. 22. Az elnökség.

Mire nem képes az igaz szerelem? Tegnap történt az északkeleti vasúton. Eleit kezdve így áll a dolog. Halmban, — a mint nekünk írják, — F. Kisasszony s J. ifjú meg 5 éves korukban beleszerettek egymásba. — Enekek pedig mintegy 18 éve lehetett. Azóta a két kebel folyvást égett egymásért. A kisasszony nagy uri társaság tagja lön. Az ifjú vándorszínész lett, s óra került Halmba. A két szívet ismét megértette egymást s a tegnapi délutáni vonattal — elszöktek, de a rendőrség N.-Károlyban letartóztatá a „kisasszonyt“. A boldogságában megzavart ifjú pedig tovább utazott a társulattal H.-Szoboszlóra, a hol a skartak tartani esküvőjüket. — Időjárásunk még mindig kellemetlen,

kigyulmed, meg fogok egy tyukot és megkésztim. — Csak hamar anyok, mert éhes vagyok ám, mint a két hétig jól nem lakott farkas. — Fél óra alatt elkészült a tyuk-sült s evett belőle az éhes farkas jó-ízűt, hogy az újait is megzavogatta utána: azután kivet, zsebéből egy vadonut uj 5 pengő forintot, letette a szegény asszony elébe: — „Tudja-e biz“ én. — No hát tudja meg, én vagyok DOBOS GÁBOR. Azzal tovább ment.

Divadlóséfal a városi főreálitanodában a német nyelvészet s irodalomnak rendes tanára f. hó 22-ikén reggeli félhat órakor tüdő-sorvadásban meghalt. Nevezett tanár Vasme-gye Acadé községekben 1844-ben született. Gim-náziumi tanulmányai Sopronban végezte s Jenában, — mint evang. theológus folytatta. — Hazatérvén 1874-ben a soproni főreálitanodához helyettes, — s 1872-ben, miután a pesti műegyetemi tanviszsgáló bizottság előtt a tanári vizsgálatot a német nyelvészet s irodalomból jeles sikerrel kiállotta — rendes tanáruvá választott. Főállítatván a debreczeni főreálitanoda, pályázat után 1873. évi okt. 6-kán a német nyelvészet s irodalom tanáruvá nagy szótöbbséggel megválasztott; — s ezen minőségben folyó évi márczius hó végeig erredtetlen szorgalommal működött. — A megboldogult gyásos özvegyet (Orosház-i Istvánné) — László Emilia urólgyet) s két kisdívdát hagyott. — A tanügyben kitűnő erőt, s a tanári kar nemes szívű barátot vesztett. Béke hamvaira! K—s R—6.

Debrecezen a városi főreálitanodában a német nyelvészet s irodalomnak rendes tanára f. hó 22-ikén reggeli félhat órakor tüdő-sorvadásban meghalt. Nevezett tanár Vasme-gye Acadé községekben 1844-ben született. Gim-náziumi tanulmányai Sopronban végezte s Jenában, — mint evang. theológus folytatta. — Hazatérvén 1874-ben a soproni főreálitanodához helyettes, — s 1872-ben, miután a pesti műegyetemi tanviszsgáló bizottság előtt a tanári vizsgálatot a német nyelvészet s irodalomból jeles sikerrel kiállotta — rendes tanáruvá választott. Főállítatván a debreczeni főreálitanoda, pályázat után 1873. évi okt. 6-kán a német nyelvészet s irodalom tanáruvá nagy szótöbbséggel megválasztott; — s ezen minőségben folyó évi márczius hó végeig erredtetlen szorgalommal működött. — A megboldogult gyásos özvegyet (Orosház-i Istvánné) — László Emilia urólgyet) s két kisdívdát hagyott. — A tanügyben kitűnő erőt, s a tanári kar nemes szívű barátot vesztett. Béke hamvaira! K—s R—6.

Debrecezen a városi főreálitanodában a német nyelvészet s irodalomnak rendes tanára f. hó 22-ikén reggeli félhat órakor tüdő-sorvadásban meghalt. Nevezett tanár Vasme-gye Acadé községekben 1844-ben született. Gim-náziumi tanulmányai Sopronban végezte s Jenában, — mint evang. theológus folytatta. — Hazatérvén 1874-ben a soproni főreálitanodához helyettes, — s 1872-ben, miután a pesti műegyetemi tanviszsgáló bizottság előtt a tanári vizsgálatot a német nyelvészet s irodalomból jeles sikerrel kiállotta — rendes tanáruvá választott. Főállítatván a debreczeni főreálitanoda, pályázat után 1873. évi okt. 6-kán a német nyelvészet s irodalom tanáruvá nagy szótöbbséggel megválasztott; — s ezen minőségben folyó évi márczius hó végeig erredtetlen szorgalommal működött. — A megboldogult gyásos özvegyet (Orosház-i Istvánné) — László Emilia urólgyet) s két kisdívdát hagyott. — A tanügyben kitűnő erőt, s a tanári kar nemes szívű barátot vesztett. Béke hamvaira! K—s R—6.

Debrecezen a városi főreálitanodában a német nyelvészet s irodalomnak rendes tanára f. hó 22-ikén reggeli félhat órakor tüdő-sorvadásban meghalt. Nevezett tanár Vasme-gye Acadé községekben 1844-ben született. Gim-náziumi tanulmányai Sopronban végezte s Jenában, — mint evang. theológus folytatta. — Hazatérvén 1874-ben a soproni főreálitanodához helyettes, — s 1872-ben, miután a pesti műegyetemi tanviszsgáló bizottság előtt a tanári vizsgálatot a német nyelvészet s irodalomból jeles sikerrel kiállotta — rendes tanáruvá választott. Főállítatván a debreczeni főreálitanoda, pályázat után 1873. évi okt. 6-kán a német nyelvészet s irodalom tanáruvá nagy szótöbbséggel megválasztott; — s ezen minőségben folyó évi márczius hó végeig erredtetlen szorgalommal működött. — A megboldogult gyásos özvegyet (Orosház-i Istvánné) — László Emilia urólgyet) s két kisdívdát hagyott. — A tanügyben kitűnő erőt, s a tanári kar nemes szívű barátot vesztett. Béke hamvaira! K—s R—6.

Debrecezen a városi főreálitanodában a német nyelvészet s irodalomnak rendes tanára f. hó 22-ikén reggeli félhat órakor tüdő-sorvadásban meghalt. Nevezett tanár Vasme-gye Acadé községekben 1844-ben született. Gim-náziumi tanulmányai Sopronban végezte s Jenában, — mint evang. theológus folytatta. — Hazatérvén 1874-ben a soproni főreálitanodához helyettes, — s 1872-ben, miután a pesti műegyetemi tanviszsgáló bizottság előtt a tanári vizsgálatot a német nyelvészet s irodalomból jeles sikerrel kiállotta — rendes tanáruvá választott. Főállítatván a debreczeni főreálitanoda, pályázat után 1873. évi okt. 6-kán a német nyelvészet s irodalom tanáruvá nagy szótöbbséggel megválasztott; — s ezen minőségben folyó évi márczius hó végeig erredtetlen szorgalommal működött. — A megboldogult gyásos özvegyet (Orosház-i Istvánné) — László Emilia urólgyet) s két kisdívdát hagyott. — A tanügyben kitűnő erőt, s a tanári kar nemes szívű barátot vesztett. Béke hamvaira! K—s R—6.

ORSZÁGGYÜLÉS.

— April 21. —

A mult iles jegyzőkönyve felolvasatván, észrevétel nélkül hiteltesítettik.

Guiner Gyula interpellálja a hadügy-minisztert, hajlandó-e a katonai beszállásolásra vonatkozó javaslatot legközelebb előterjeszteni, hogy az legközelebbi törvény érime emeltesék. Az interpelláció ki fog adni a miniszternek. Majoros István a füstszagigazgatói állomásnak egy honfi általi betöltését kívánja.

Wenckheim miniszterelnök Istóczy Gyöz interpellációjára válaszol. Az első pontra azt válaszolja, hogy a kormány az inculatust illetőleg szándéka van a ház elé tjavaslatot terjeszteni, de nem azon oknál fogva, mit Istóczy beszédében fejtegetett. A 2-ik pontra az válaszolja, hogy a társadalmi mozgalmaknak, ha udvös irányuk, a kormány nem fog semmi akadály gördeni. A 3-dik pontra ezt feleli: a kormány az emancipáció folytatás zsidókérdést nem ismer s a kormány nem követett más politikát, mert különben az igazság, civilisacio, humanizmus ellen vétene, de vétene a törvény ellen is, mely az ország minden lakosának — egyenlő polgári jogokat biztosita.

Istóczy kijelenti, hogy a zsidókérdést nem mint vallási, hanem mint társadalmi s közgazdasági kérdést tekinti. Eljövend az idő, midőn szavai nem fognak a pusztá ábrándok sorába utaltatni, adja a gondviselő, hogy ez ne történjék akkor, midőn a viszonyok kénszere a „késő jelszót“ fogja a feliradt nem zsidó elemek elé kiáltani. Az előadott indokoknál fogva megnyitjuk a választást. A ház a választ tudomásul veszi.

Szóba jön a törvényszékek számának redukciójáról szóló tjavaslat. Irányi Dániel nem fogadja el a javaslatot s megplei, hogy Csemegi csudálkozik azon, hogy a szélsőbal elleni a javaslatot s bámul azon, hogy Csemegi, ki e törvénykezés mellett nem egyszer sikra szállott, most azt ily heroikus módon kívánja reorganizálni. Oly önkényes felbatalmazást lát e javaslatban, hogy azt nem fogadtatja el, Csemegi kijelenti, hogy ő a 104 tisztek felállítását nem helyeselte, sőt azt is mondta, hogy bíróságaink ellen kifőcsés nem tehető s hogy eljövend az idő, midőn támogatni fogja azon indítványt, mely a kormányt fogja erősiteni a bíróságokkal szemközt. A részletes tárgyalás a 3. §-ig haladt.

Debrecezi színház.

VIII. bérlet. 20. szám. Szombat, ápril 24-én 1875.

HAVASI RÉMKIRÁLY.

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY.

H I R D E T É S É K.

Értesítés. Alulírottak van szerencsém a n. érd. közönség beces figyelmét, évek óta fenálló, czéledutczán saját házamban levő dusan felzerelt Vászón, ruhakelme, posztó és kész fehérmű gyári raktáramra, de különösen a következő czikkekre felhívni, u. m. Fekete noblesse 1 rőt 1 frt 30 krtól 4 ft 50 krig. Atlasz, marcellin, pamut és selyembáronyok. Chiffon férfingek 1 ft 20 krtól 3 forintig. Chiffon és vászón férilábravalók 90 krtól 2 frt 20 krig. Szines férfingek 1 ft 10 krtól 2 ft 20 krig. Férfi angol oxfordingek 2 ft 80 krtól 3 frtig. Férfi gellérok 2 ft 20 krtól 2 frt 80 krig. Férfi lécelők 3 ft 60 krtól 5 frtig. Férfi harisnyák 2 frt 20 krtól 6 frtig. Férfi vakkendők, kézelő- és gallérgombok. Női chiffon- és vászoningek 1 frt 50 krtól 4 forintig. Női háló-corsettek 1 ft 30 krtól 5 forintig. Női alsó szoknyák 2 ft 20 krtól 5 frtig. Női kitűnő minőségű derék fűzők 80 krtól 5 forintig. Női harisnyák 2 frtől 11 frtig. — Füvingek ugy szines pergál mint chiffonból. Továbbá, ajánlom nagy választékban a legjobb minőségű rumburgi, irlandi, creasz és siléziai vásznaimat: vászón, abrosz, asztalteríték és törülközőket, szines canavác, ezérna és gyapju butor-szövetek Szines kárton és creton 18 krtól 40 krig. — Szines és fehér barchetek. Vászón és batizst zsebkendő 12 db 1 forinttól feljebb. Nyári, téli selyem és beszövött kendők. Csupke és mouseline függöny, valamint szőnyegek rőt és darab száma. Asztal és ágyterítő, kávé-abrosz és csemegekendőket a legnagyobb választékban. — Az itt elősoroltakon kívül raktáram dusan fel van szerelve, férfi ruhának való gyapju és czérnaszövet, mindennemű női pipere czikkek, esernyő és napernyő, moll, clair, mouseline, kötő és himző pauuttal. A n. érd. közönség beces látogatását kérem mély tisztelettel: Bosznay Károly.

Valódi erfurti kerti vetemény és VIRÁGMAGYAK kaphatók jutányos áron Kazinczy és Társánál Debreczenben.

145 2— 154 3—6

CHARLES BURRELL St. Nicholas Works, Thetford, Norfolk, Anglia Képviselesége. Pírnitzer Alajos gazdasági gépek raktára és javítási műhelye Pudafest, a halma-utca 6. sz., Tüköry-féle palota mellett. Gőzmozdonyoktól nem haladt működéssel. Gőz-cséplőgépek. Gőz- és kézi cséplő-gépek. Vető-gépek, könnyűk, egészen vasból. Arató-gépek. Tisztító-rosták. Szecskavágó-gépek. Trieurs (konkoly és búkköny-választók) Hamuvelési-gépek. Hajtószijak. Arjegyzékek kívánatra postafordultával kulldetnek.

Kiadó lak. H a t v a n u t c z a elején az 1572. sz. a. a legjobb állapotban levő ház, minden óran berendezhető. A nevezett házban következő helyiségek vannak: egy előszoba, ebből nyílik a lakszoba, egy kis mellékszoba, két nagy falisifon, mely kézi kamarátul használható. Alul nagy pinceszekonyha, kamara, 3 rendbeli pincede. Az udvaron fászin, sertésöl, 6 lóra jól telezerelt istálló, kocsi-szín és kiskert; padlásokkal és szabadudvarral. Értekezhetni íranta e lap kiadó-hivatalában és Hódy Gyula ügyvéd úrnál. 149 3—3

Sürgönyzési cím: HOFFMANN országot. HOFFMANN S. és W. termény-, bizományi- és kivitelűzet Budapestben. Iroda és RAKTÁRAK országot 48. sz. A kereskedő uraknak, és gazdaságoknak, a fogyasztási-egyleteknek és valamennyi élelmiszeri raktáraknak ajánljuk következő czikkekből gazdagon felszerelt raktárunkat: Disznószir, elsődrendű pesti városi árú legf. minőségben. Szalonna, és pedig: magyar légszáraz parasztzalonna. Füstölt tábláru. — és paprikás tábláru. Szilva, boszniai, szerbiai, magyar, hordok vagy szákokban. Hüvelyes vetemények, u. m. nagy fehérbab, gyalogpasuly, bamozott és hámozatlan borsó. Kendermag, b. a. b. szép sárga kása, (hámozott k. l. e. s.) Keményítő, legf. Tullangais. Paprika, 1-s-ör, és középfinom. — tümör. Csiriz, cipzések használatára. Szappan, tömör. Lékvár, 1-s-ör és 2-od. rendű. Szilviorvi, valódi szeremi és Enyv, asztalosok használatára, szilviorvi. Mák, szürke és kék. Viasz, sárga. a legcsoőbb napirak mellett. Arjegyzékeket kívánatra bermentve küldünk. Felajánljuk továbbá szolgálatainkat minden gabbanemek, gyapju és egyéb országos termények birományos bevásárlása és eladására, melyekre kívánatra megfelelő előlegeket is adunk. HOFFMANN S. és W. Budapestben. Alkalmos, szolid és jó ajánlatokkal ellátott ügynökök ajánlatait szivesen fogadjuk. 160 1—3

Hirdetmény. Szepesszi Guztáv, Sasztina Lajos, mint a debreczeni István-gőzmalom-üzemeltetőjének javára 881 frt 47 kr s j. j. ruhák értéke, mint szante több foglaltaték javára Komjáthy László h. b. b. szörmenyi lakostól s vegyes kereskedőtől biróságon lezárított bolti árú czikknek árverése után leendő eladására, határidőny hó 3-ik és 8-órja következő napjának délelőtti 8 órája tíztétén ki, ezen árverésre a venni szándékozók meghívóznak. Kelt H.-Bárczóműnyben, a királyi törvényszéknek 1875-ik évi ápril 17-én tartott üléséből. Kovács Janos, elnökhelyettes. Balogh István, ügyvéd.

157 1—3

